



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## VIII СКЛИКАННЯ

### постійна комісія з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1021

тел.: (044) 202-70-09, 202-73-11, факс: 202-70-53

29.11.2018 № 08/286-415

Київському міському голові  
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 травня 2009 р. № 516-р «Питання проведення продовольчих ярмарків», Київській міській державній адміністрації доручено забезпечити в межах своїх повноважень здійснити наступні заходи:

- організація і проведення щотижня в містах та за потреби в їх районах ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції та її переробки, зокрема продукції з підвищеним попитом;

- участь сільськогосподарських товаровиробників як тих, що розташовані в області, де проводиться ярмарок, так і тих, що залучаються з інших регіонів, шляхом створення належних умов для організації ними торгівлі власною продукцією;

- укладення з виробниками продуктів харчування, сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами, особистими селянськими і фермерськими господарствами меморандумів про їх участь у ярмарках;

- широке інформування населення про час і місце проведення ярмарків.

Тобто, мешканці м. Києва повинні були отримати якісну свіжу продукцію за цінами виробника, а отримали все зазначене, **але навпаки**.

У цій сфері панує цілковита бездіяльність та хаос. Насамперед сільськогосподарські ярмарки не виконують своєї соціальної спрямованості щодо якості та ціни.

Інформую про наступне: в 2013 році рішенням Київської міської ради від 17 квітня 2013 року № 153/9210 «Про припинення комунального підприємства "Домашній магазин", комунального підприємства «Ріко» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), комунального підприємства «Київські ринки» шляхом приєднання до комунального підприємства «Світоч» м. Києва» припинена діяльність цих трьох комунальних підприємств; в 2015 році було прийнято рішення Київської міської ради від 2 липня 2015 року № 669/1533 «Про зміну найменування комунального

підприємства «Світоч» м. Києва та внесення змін до рішення Київської міської ради від 29 грудня 2011 року № 1034/7270 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» КП «Світоч» було перейменоване на КП «Столичні ярмарки», в якому прямий функціонал спрямований на проведення ярмарків, фестивалів, виставок.

Однак, на сьогодні КП «Столичні ярмарки» не займається своєю прямою діяльністю, оскільки ці повноваження здійснюють три інші комунальні підприємства «Київська спадщина», «Міський магазин», «Поділ-Нерухомість», а також районні у м. Києві державні адміністрації. Організація, цінова політика та формат їх проведення не відповідають вимогам вищезазначеного розпорядження і тому на виході маємо безліч нарікань від киян та самих підприємців-виробників.

Підсумовуючи зазначене вище, вважаю за необхідне, доручити Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконати рішення Київської міської ради і передати повноваження щодо проведення ярмаркових заходів КП «Столичні ярмарки» згідно з його функціональною спрямованістю.

З повагою

Голова постійної комісії



О. Бродський

# КИЄВВЛАСТЬ